



各位

2019年6月12日

会社名 株式会社テンポスホールディングス  
代表者名 代表取締役社長 森下 篤史  
(コード番号: 2751 JASDAQ)  
問合せ先 管理部長 毛利 聡  
TEL 03-3736-0319(代表)

(訂正)「(訂正)平成30年4月期 決算短信〔日本基準〕(連結)の一部訂正について」の  
一部訂正について

平成30年6月13日に公表いたしました「(訂正)平成30年4月期 決算短信〔日本基準〕(連結)  
の一部訂正について」を下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

## 記

### 1. 訂正の理由

決算短信 3. 連結財務諸表及び主な注記(5) 連結財務諸表に関する注記事項(セグメント情報等)【報告セグメントごとののれんの償却額及び未償却残高に関する情報】の記載に誤りがあったため、訂正を行うものであります。

### 2. 訂正の箇所

(訂正前)

【報告セグメントごとののれんの償却額及び未償却残高に関する情報】

当連結会計年度(自 平成29年5月1日 至 平成30年4月30日)

(単位:百万円)

	報告セグメント				全社・消去	合計
	物販事業	情報・サービス事業	飲食事業	計		
当期末残高	—	28	<u>36</u>	64	—	64

(訂正後)

【報告セグメントごとののれんの償却額及び未償却残高に関する情報】

当連結会計年度(自 平成29年5月1日 至 平成30年4月30日)

(単位:百万円)

	報告セグメント				全社・消去	合計
	物販事業	情報・サービス事業	飲食事業	計		
当期末残高	—	28	<u>35</u>	64	—	64

以上